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COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA 
EDITAL DE CITAÇÃO 

 
 

1. Processo Nº 018CCPS/2022 – Jogo: Prefeitura de Itupeva X Clube Atlético 
Hortolândia – Categoria Sub 20, jogo realizado no dia 25/09/2022, 39ª Copa 
Campinas de Futsal. Denunciados: Sr. Eduardo Henrique Campos de Jesus, 
registro LCFS 102567, atleta da equipe Prefeitura de Itupeva, incurso no Art. 250, 
§ 1º item I do CBJD e Sr. Thauan Abílio Soares, registro LCFS 102769, atleta da 
equipe Clube Atlético Hortolândia, incurso no Art. 258 do CBJD. 
 

2. Processo Nº 019CCPS/2022 – Jogo: FACECA X Meninos da Vila –  Categoria 
Adulto, jogo realizado no dia 26/09/2022, 39ª Copa Campinas de Futsal. 
Denunciados: Sr. Cristiano Lourenço da Silva, registro LCFS 101005, treinador da 
equipe Meninos da Vila, incurso no Art. 258 § 2º item II do CBJD; Sr. Pedro 
Pellacin de Souza Oliveira, registro LCFS 100615, atleta da equipe FACECA, 
incurso no Art. 258 § 2º item II  e Art. 243-F do CBJD; Sr. Giovanni Thomazi Salas 
registro LCFS 100611, atleta da equipe FACECA, incurso no Art. 258 do CBJD; Sr. 
Leonardo Queiroz Rozario, registro LCFS 101402, atleta da equipe FACECA, 
incurso no Art. 258 do CBJD. 
 

3. Processo Nº 020CCPS/2022 – Jogo: Prefeitura Municipal Mogi 
Guaçu/SEL/Amigos x Canarinho F. C. – Categoria Sub 16, jogo realizado no dia 
29/09/2022, 39ª Copa Campinas de Futsal.  Denunciados: Sr. Micael dos Santos 
Silva, registro LCFS 102478, da equipe Canarinho F. C. e Sr. Luan Henrique da 
Silva Martins, registro n° 101954, da equipe Prefeitura Municipal Mogi 
Guaçu/SEL/Amigos incurso no Art. 254-A, § 1º item II do CBJD. 
 

4. Processo Nº 021CCPS/2022 – Jogo: Engenharia UNICAMP X FEF UNICAMP – 
Categoria Adulto, jogo realizado no dia 28/09/2022, 39ª Copa Campinas de 
Futsal.  Denunciado: Sr. Renan Augusto Adami Silveira Pilotto, registro LCFS 
1022325, treinador da equipe FEF Unicamp, incurso no Art. 258 § 2º item II do 
CBJD. 
 

5. Processo Nº 022CCPS/2022 – Jogo: Clube Atlético Hortolândia x Clube Santo 
Sports – Categoria Sub 16, jogo realizado no dia 01/10/2022, 39ª Copa Campinas 
de Futsal.  Denunciado: Sr. Allan Martins da Costa, Registro LCFS 102767 da 
equipe Clube Santo Sports, incurso no Art. no Art. 258 do CBJD. 
 



 

 

 
6. Processo Nº 023CCPS/2022 – Jogo: L.A./Santa Bárbara Futsal x Liberdade – 

Categoria Sub 14, jogo realizado no dia 06/10/2022, 39ª Copa Campinas de 
Futsal.  Denunciado: Sr. João Francisco de Camargo Filho, Registro LCFS 101766, 
da equipe Liberdade, incurso no Art. 258 § 2º item II do CBJD. 
 

7. Processo Nº 024CCPS/2022 – Jogo: R2 Futsal x Clube Atlético Hortolândia – 
Categoria Adulto, jogo realizado no dia 14/10/2022, 39ª Copa Campinas de 
Futsal.  Denunciados: Sr. Caio Adriano Fernandes Pini, Registro LCFS 101208, da 
equipe Clube Atlético Hortolândia, incurso no Art. 250 § 1º item II do CBJD e Sr. 
Welton Jhon dos Santos, Registro LCFS 101184, da equipe Clube Atlético 
Hortolândia, incurso no Art. 258 do CBJD. 

 
 
 
 

CAMPINAS, 15 DE OUTUBRO DE 2022. 
 

 
ERASMO PINTO 

PRESIDENTE DA LIGA CAMPINEIRA DE FUTSAL 
 
 


